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     * لتحميل جميع ملفات المدرس مجمع الفرقان اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج القطرية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/qacourse_bot                                  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com/qa/6
https://almanahj.com/qa/6
https://almanahj.com/qa/6science
https://almanahj.com/qa/6science
https://almanahj.com/qa/6science2
https://almanahj.com/qa/6science2
https://almanahj.com/qa/6science2
https://almanahj.com/qa/grade6
https://almanahj.com/qa/grade6
https://almanahj.com/qa/pages/search?teacher_name=مجمع الفرقان
https://t.me/qacourse_bot
https://t.me/qacourse_bot
http://www.tcpdf.org


-6/اَصف/                                        الاسم

ةٍ بِ بِناَءُ شَخْصِيَّةٍ قَوِيَّةٍ :رُؤْيَتنُاَ  ََنِهَا ،بعِِلْمِهَا ، مُعْتزََّ ِِهَا ، مُنْتمَِيةٍَ ََِِ  وَ ِْبلَِهَادِِينِهَا وَخُلُ مُؤَث ِرَةٍ فِي مُسْتَ
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1ما قوى التلامس وقوى التأثير عن بعد
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

ما المصطلح المناسب للقوة المؤثرة في  1
الكتاب عند سقوطه على سطح الأرض؟

ي تنشأ بي   جسمي   متلامسي    2 ما القوة الت 
؟   متحركي  

A  قوة الدفعA الاحتكاكقوة

Bقوة الرفعBسحبقوة ال

Cقوة الجاذبية الأرضيةC الدفعقوة

Dقوة الكهرباء الساكنةDلرفعقوة ا

 :  الثانيالسؤال  

 إلى قوة مقاومة هواء وقوة مقاومة الماء  صنف القوى الآتية 
صغير البط   –بطريق يغوص  -بطريق يمش ي في طقس عاصف –صقر يطير باندفاع سبح في الماء ــــــــــ حوت ي 
 . ـــــــــــــ جذب الأرض للأجساميسبح 

لث: الثاالسؤال  
 انظر الشكل المقابل ثم أجب على السؤال التالي :

يوقف القارب الذي أمامك محركاته قبل أن يرسو . توجد قوة تبطئ حركته. 
ما اسم هذه القوة؟  (أ

: ____________________________________________ الإجابة

اشرح إجابتي. تأثير؟هل القوة الواردة في الجزء )أ( قوة تلامس أم قوة  (ب

: ____________________________________________ الإجابة

قوة مقاومة الماء قوة مقاومة الهواء  
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 ما قوى التلامس وقوى التأثير عن بعد2
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

فسر: ـ عند دلك مشط بالشعر أو الصوف   1
قصاصات ورق تنجذب إليه. وتقريبه من 

2

ما الذي يحدث عندما يتم تحريك 
؟   Aالمغناطيس   إلى اليمي  

A  بسبب المغناطيسيةA يتحرك المغناطيسB    إلى اليمي
 بواسطة قوى التلامس  

B  بسبب الجاذبية الأرضيةB يتحرك المغناطيسB    إلى اليمي
 التأثي  عن بعد  بواسطة قوى 

C  بسبب الكهرباء الساكنةC يتحرك المغناطيسB سار  إلى الي
 بواسطة قوى التلامس  

D  بسبب قوة الاحتكاكD يتحرك المغناطيسB سار  إلى الي
   أثي  عن بعد بواسطة قوى الت

أكمل العبارات بكلمات مناسبة : ـ  

المغناطيس بسبب قوة ..................................................................... تتحرك برادة الحديد باتجاه  

القوة المغناطيسية المختلفة ...........................والمتشابهة ..........................................................  

نلاحظ أن ماء الصنبور ...............................   عند دلك مشط وتقريبه من صنبور ماء ينساب ببطء  

صنف القوى الآتية حسب الجدول :  ـ ❖
تقريب بالونين مدلوكين من بعضهما البعض ـــــــــــ سحب حقيبة ــــــــــــــــ حوت يسبح في الماء ــــــــــ تقريب القطب  

 ــــــــــــــ سحب عربة ـــــــــــــ جذب الأرض للأجسام.  الشمالي لمغناطيس من القطب الجنوبي ـــــــــ فتح باب

قوى تأثير عن بعد  قوى تلامس  
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 ما تأثير قوة الجاذبية في الأجسام؟ 
 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 
ي تسبب سقوط الأشياء نحو   1 ما القوة الت 

ي   2  الأرض؟ تسبب بطء هبوط المظلة نحو  ما القوة الت 
 الأرض؟

 A 
 مقاومة الماء   A   قوة رفع 

 B قوة سحب   B  مقاومة الهواء 

 C  قوة مغناطيسية   C   الكهرباء الساكنة 

 D   قوة الجاذبية الأرضية   D قوة الجاذبية الأرضية 
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ي أطول مدة زمنية؟   
 فسر: ـ هبوط المظلة أ ف 
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أي الجمل الآتية تصف القوى المؤثرة عند  
 هبوط المظلة أسفل؟

 
 
 
 

 

 

 A 
الجاذبية الأرضية قوة تأثي  عن بعد  A  لأنها أخف وزنا  

 ومقاومة الهواء قوة تلامس  

 B  لأن كتلتها أقل  B  ومقاومة  تلامس الجاذبية الأرضية قوة
   أثي  عن بعد الهواء قوة ت

 C   لأن مساحة سطحها أكير  C   كل من قوة الجاذبية ومقاومة الهواء
 قوة تأثي  عن بعد 

 D  لأنها تتعرض لأقل مقاومة هواء  D  الأرضية ومقاومة   الجاذبيةكل من قوة
 الهواء قوى تلامس 
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ي تعير عن تأثي  قوة الجاذبية   ما الجملة الت 

ي الاجسام بشكل صحيح؟ 
 الأرضية ف 
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ماذا يحدث عندما يقفز والد وابنه من على  
ي حوض السباحة؟ 

 لوحة القفز العالية ف 

 

 A 
ي الأجسام كلها بالقوة نفسها  

تؤثر ف 
ي نفس الوقت.  

 وتسقط جميعا ف 
  A   يصل الابن أولا 

 B   ي الاجسام ذات الشكل
تؤثر بقوة أكير ف 

 المسطح. 
  B  يصل الوالد أولا   

 C  لا تؤثر على الأجسام الخفيفة   C   يختلف باختلاف كتلة كلا منهما 

 D   ها من جسم إلى آخر ي نفس الوقت  D   يختلف تأثي 
 يصلا معا ف 



 

 4 

 
 اجب عن الأسئلة التالية: : الثاني السؤال 

 أكمل العبارات بكلمات مناسبة : ـ  -1
 قوى........................ . تسقط الاجسام باتجاه الارض بسبب قوة .................................. وهي نوع من  
 قوة...................................هي من قوى ................................. وتعاكس تأثير قوة الجاذبية الأرضية .   
تستغرق الاجسام الخفيفة والمسطحة التي لها مساحة سطح ................. وقتا ................. للسقوط   

 ض من الاجسام الثقيلة والمجعدة وذلك بسبب تأثير قوة ...................................................... على الأر 
 
 
 : ـ انظر إلى الرسم البياني التالي ثم اجب -2

 ما المظلة التي لها أكبر مساحة سطح؟ 
 .............. ................الاجابة: ..........
 لها أقل مساحة سطح؟ ما المظلة التي 

 الإجابة: ........................................ 
 ثواني؟  8ما المظلة التي هبطت في زمن قدره 

 الاجابه:.................................................. 
 للهبوط؟  4ما الزمن الذي استغرقته المظلة 

 ........... الإجابة .......................................
 
 
صِفُ القِوى -3

َ
عْلى في الهَواءِ. أ

َ
 رَمى طالِبٌ تُفّاحَةً إِلى الأ

عْلى.
َ
كُ إِلى الأ فّاحَةِ بَيْنَما تَتَحَرَّ رُ في التُّ تي تُؤَثِّ

 الَّ
 

1-  ______________________________________ 

2-  ______________________________________ 

3-  ______________________________________ 
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 ما تأثير قوة الجاذبية في الأجسام؟ 2

1 
أي مما يأتي يبقى في المدار حول الأرض بتأثير   

 قوة الجاذبية؟ 
 2 

كيلو جراما، كم    44كتلة أحد الطلاب تساوي   
 يساوي وزنه؟ 

  A   .الشمس    A  4.4N 

 B   .الكواكب   B  44 N  

 C    .طائرة شراعية   C  440 N 

 D  قمر صناعي للاتصالات   D  440 Kg  
 

3 
، كم    N13120إذا كان وزن جسم يساوي   

 تساوي كتلته؟ 
 4  

الكواكب سيسقط الجسم  على أي كوكب من 
 بأعلى سرعة؟ 

  A  1.312 Kg    A   .نبتون 

 B   1312 Kg   B .عطارد 
 C  113120 Kg   C   .المريخ 
 D  131200 Kg     D  .المشتري 

 

 6   ما وحدة قياس القوة؟      5
في أي الحالات الآتية تزداد سرعة الجسم      

 المتحرك؟ 

  A    كيلو جرامKg     A   عندما تؤثر فيه قوة عكس اتجاه
 الحركة.   

 B      متm   B  عندما تؤثر فيه قوة باتجاه
 الحركة.   

 C    نيوتنN   C  عندما تؤثر فيه قوة باتجاه
 عمودي على الحركة.  

 D      سنتيمتCm   D  .نة ز  عندما تؤثر فيه قوى مت 
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 إذا كانت قيمة قوة الدفع 
 التي يقوم بها كل شخص في الصورة المجاورة   

 ما قيمة القوة المحصلة؟  15Nتساوي 

 A 15N  

 B 30N  
 C 0N 

 D 10N 



 

 6 
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 120إذا كانت كتلة الجسم على سطح الأرض  

لى سطح القمر  عكيلوجرام ، فإن كتلته 
 تساوي: 

 9 
ما مقدار القوة المحصلة في الدراجة والراكب  

 التالي؟في الشكل 

 
  A  12 Kg    A  70 N 

 B   20 Kg   B  100 N 

 C   60 Kg   C 130 N 

 D  120 Kg   D 200 N 

 والوزن:   بين الكتلة السؤال الأول: قارن 

 

 الإجابة: ............................................................................................               ما العلاقة بين الوزن والكتلة؟ - 1

الإجابة: ............................................................................................              السرعة؟  حسابما قانون  -2  

ثانية كم تبلغ سرعته؟ 20متر في  400يقطع عداء مسافة  -3   

الإجابة: .............................................................................................   

الفراغات: الجدول  ثم أكملالذي يوضح كتل وأوزان بعض الطلاب  السؤال الخامس: أدرس الجدول أدناه  

 

 اسم الطالب  الكتلة الوزن 
 .................... 60kg  جاسم 

200N  ....................  عمر 

 .................... 50kg  راشد 

400 N  ....................  يوسف 

 

 وجه المقارنة  الكتلة  الوزن

 التعريف  
 أداة القياس  

 الوحدة  
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 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 2  ما الوحدة المستخدمة في قياس السرعة؟  1
لسيارة كانت قوة دفع المحرك أكبر  ماذا يحدث 

 من قوة الجاذبية ومقاومة الهواء؟

 A Km   A تتباطأ 

 B m   B   تتسارع 

 C Kg   C   تتوقف 

 D m/s   D  ترجع للخلف 

 
 ماذا يحدث لسرعة السيارة في نهاية رحلتها؟  3

 A  تسارع 

 B تباطؤ 

 C تبقى سرعتها ثابتة 

 D   السرعة لا يتغير مقدار 

 
 ثواني؟  3متر خلال  300 مسافةالسؤال الثاني: ما سرعة قطار يسير 

............................................................................................................................. .............................................. 

 السؤال الثالث: كيف يمكن تحديد السيارة الأسرع في سباق للسيارات؟   

................................................................................................................................................ .......................... 

  s 40خلال  m 200، بينما ركض أحمد مسافة s 10خلال  m 100: ركض محمد مسافة الرابعالسؤال  

   أي الطالبين أسرع؟

.............................................................................................................................  ........................................... 

 ؟  s 20خلال   عالمسافة التي ركضها الضب كم  m/s 15أن يركض بسرعة  ع: يمكن للضبالخامسالسؤال  

.............................................................................................................................  .......................................... 

................................................. ...................................................................................................................... 

 ماذا يحدث عندما يزيد المتسابق من سرعته؟   4

 A  يزداد الزمن 

 B  يقل الزمن 

 C يبقى الزمن ثابت 

 D   يتوقف الزمن 
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 أكمل الجدول الآتي:  دس:الساالسؤال 

 (m)المسافة التي قطعتها  سيارة السباق 
الفترة الزمنية التي  

 (s)استغرقتها 
 (m/s)السرعة 

 (1) 120 3  .............................. 

 (2)  .............................. 5 60 

 (3) 490 7  ................................. 

 

 أي سيارة سباق هي الأسرع؟

............................................................................................................................. ........................................... 

 

 

 

 

 2كيف يمكننا قياس السرعة والتسارع 

               السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:
 

 ما القوة التي تسحب الأجسام نحو الأسفل؟  1

 A  الوزن 

 B   الكتلة 

 C  التسارع 

 D  مقاومة الماء 

 

 

 ماذا يحدث عندما أركل الكرة بقوة؟  2

 A  تزداد سرعتها 

 B  تقل سرعتها 

 C تبقى سرعتها ثابتة 

 D  تصبح سرعتها صفر 
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 1 الزهرة؟ ما أجزاء 
 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

  ( في الشكل التالي ؟ X)ما وظيفة العضو المشار اليه بالرمز   1

 A 
  انتاج البويضات

 B   انتاج حبوب اللقاح  

 C ات   جذب الملقحات مثل الحسرر

 D  يحدث فيه عملـية الأخصـاب  

 
 الزهرة؟أين تحدث عملية الاخصاب في  3  الزهرة؟مجموعة الأجزاء الذكرية في   ما  2

 A 
 المتك  A   البتلات

 B  السداة   B الخيط   

 C  الكربلة   C  الميسم 

 D السبلة   D  المبيض 
 

 اجب عن الأسئلة التالية:: الثانيالسؤال  
 -أدناه:  ثم أجب عن الأسئلة  أدناه، انظر الى شكل الزهرة  

 أعلاه؟في الزهرة  نثوي ما الرمز الذي يشير الى العضو الا -1

 ___________________________________________________ 

 ( المشار اليه في الزهرة ؟  Cما وظيفة الجزء )   -2

 ___________________________________________________ 

 ________________________________  الكربلة؟مم تتكون   -3

 _______________________________________________    ما وظيفة الجزء الملون -4

 

X 
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ي الأزهار؟   2  لم لبعض الأزهار بتلات ملونة؟  1
 ما أعضاء التكاثر ف 

 A 
 العضو الذكري فقط A   لحماية الساق 

 B  لجذب الملقحات   B  العضو الانثوي فقط 

 C  لصنع بذور جديدة   C  العضوان الذكري والأنثوي 

 D  لصنع حبوب اللقاح   D  لا توجد أعضاء ذكرية وأنثوية 

 
ي   3

ي الزهرة؟  4  الزهرة؟ ما مجموعة الأجزاء الأنثوية ف 
 الجزء الأخض  ف 

 A 
 السبلة   A   البتلات

 B  الكربلة   B البتلة 

 C  السداة   C  الميسم 

 D السبلة   D لمتك ا 

 ادرس الشكل الآتي ثم اجيب عن الاسئلة -

 (؟  1ما وظيفة الجزء )  -1

----------------------------------------------- 

 (؟ 2ما اسم العملية التي تتم في الجزء ) -2

---------------------------------------------------------  

 الملقحات؟أمثلة على  اذكر -3

 

1 

2 

3 

http://www.google.com.ai/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiL7OTo3JPSAhUDuRoKHby8CtMQjRwIBw&url=http://seraj.org.kw/Seraj/Lo.aspx?tp%3D107%26SubID%3D107%26GradeID%3D8%26typ%3Dtdy_107_2x&psig=AFQjCNFO7CYVWr07kka7E-nehW5Y_k7IYg&ust=1487303789850301
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 اكمل البيانات على الرسم التالي:

الحيوانات على التلقيح؟ كيف تساعد الرياح أو 
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

أي من الكائنات الحية الآتية يعد من   2ما المقصود بعملية التلقيح؟ 1
الملقحات؟ 

A البذور. انتشارA الحوت

Bنتقال حبوب اللقاح من الميسم إلى  ا
 السداة. 

Bيا البكتي 

C اللقاح من السداة إلى  انتقال حبوب
الخفاشC الكربلة. 

Dاتحاد حبة اللقاح مع البويضةD البذور

ي يعد من خصائص الأزهار  3
أي مما يأت 

الملقحة بواسطة الرياح؟ 
4

ادرس الجدول الموضح، لمعرفة طريقة  
 التلقيح في الأزهار المبينة في الشكل. 
3 2 1 

رائحة  
قوية 

بتلات  
ة  كبي 

كربلة  
ريشية 

خصائص  
 الزهرة 

Aة جميعهم بالرياح Aذات بتلات كبي 

B ذات رائحة قويةB1   ،بالحيوانات  3و2بالرياح

C  ذات ألوان زاهيةC1بالحيوانات  2بالرياح و 3و

D  عديمة البتلاتD1 بالحيوانات 3بالرياح،   2و
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 المختلفة في دورة حياة النباتات الزهرية؟ ما المراحل 
 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 2  ؟عملية التلقيحما المقصود ب  1
من مراحل دورة حياة النباتات أي  

 ؟الزهرية يحدث التلقيح والإخصاب
 A 

 التطور A   . انتاج البويضات

 B  .انتاج حبات اللقاح   B  النمو 

 C   انتقال حبوب اللقاح من المتك إلى
 الميسم 

  C  الإنبات 

 D دمج حبة اللقاح مع البويضة   D التكاثر 

 
 اجب عن الأسئلة التالية:: الثانيالسؤال  

 عدد مراحل دورة حياة النبات الزهري: -1
 

 
    

 

 
 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: ثالثالسؤال ال

أي الظروف تحتاج إلها النباتات لكي  2  ما أهمية مرحلة انتشار البذور؟   1
 تنمو؟

 A 
 الطيور A   . نبات جديد  انتاج

 B  .انتاج حبات اللقاح   B الحيوان 

 C  .انتاج الأزهار   C  الظلام 

 D  .انتاج الثمار   D المــــاء 

 
 ؟ للنبات عند نقص الماء الذي يحدث ما  4  ؟ ما أهمية الضوء للنباتات  3
 A 

 لا ينمو.   A   يساعدها على النمو. 

 B  .لصنع غذائها   B لونه أصفر 

 C   .لكي تعيش   C   تقل أوراقه 

 D    .نمو الجذور   D  ي  يصبح جافا لونه بت 



 

 13 

 اجب عن الأسئلة التالية: : رابعالالسؤال  
 فسر الإجابة:  جيد؟أي النباتات الآتية تنمو بشكل -1
 

  
 
 
 

 

 اذكر العنصر التي يحتاج إليها النباتات الآتية:  -2
  جاف لونه بني  1نبات

  لون الأوراق صفراء   2نبات 

  لا ينمو بشكل جيد   3نبات

 اجب عن الأسئلة التالية: : خامسالالسؤال  
 الأزهار الموضحة في الصور الآتية:حدد طريقة التلقيح في -1
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 ؟ رما المدى الذي تصل اليه البذو
 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 2  ما المقصود بانتشار البذور؟  1
ما هي خصائص البذرة التي تنتشر   

 ؟ بواسطة الحيوانات
 A 

 شوكية A   نمو البذور 

 B البذور نتاج ا   B ي قرون
   توجد ف 

 C  التعلم عن البذور   C   تطفو فوق سطح الماء 

 D  انتقال البذور بعيداً عن الأم   D ة ومسطحة  تحتوي على أجزاء كبي 

 

3 
أي من هذه الطرق تنتشر البذور  

 ؟ بالطريقة الميكانيكية
 4 

إلى أي مدى يمكن للطيور المهاجرة ان  
 ؟ تنشر البذور 

 A 
 قريب A   البذور من القرون خروج 

 B  اخراج البذور مع الفضلات   B  بعيد  

 C  طفو البذور على سطح الماء   C  ًبعيد جدا 

 D 
انتشارها بعيداً عن النبات الام بسبب  

 الرياح  
 

  D 
   الطيور لا تنسرر البذور 

 
 اجب عن الأسئلة التالية:: الثانيالسؤال  

 :البذور التاليةما هي طريقة انتشار كل من -1
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1 
ي تعتمد عليها المسافة   ما العوامل الت 

ي تنتسرر عير  ي تقطعها البذور الت  الت 
 ؟ المياه

إلى أي مدى يمكن للطريقة الميكانيكية   2 
 أن تنسرر البذور؟ 

 A حجم الثمرة     A  بعيد 

 B  قوة الرياح   B  قريب 

 C  نوع النبات   C  ًبعيد جدا 

 D  مساحة النبات الأم 
   D   لا تنتسرر البذور بالطريقة

 الميكانيكية 
 
 

 صنف بذور النباتات التالية حسب طريقة انتشارها -3

 بالم الهيمالاينا —اللوتس —الهندباء —شجرة القطن—البازلاء —نبات القرم
 الطريقة الميكانيكية  المياه الرياح 

   

   
 

 الطريقة  المناسبة انتشارها صنف بذور النباتات التالية حسب -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 

 الطريقة الميكانيكية  المياه
  

  

4 1 2 3 
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 الشمس ي النظام 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:
 

 الشمس ي؟ كم عدد الكواكب في النظام  2  ؟ ما هو النجم المركزي الذي تدور حوله الكواكب   1

 A  المشتري   A 10 

 B   الشمس   B 9   

 C   أورانوس   C 8   

 D النجم العملاق   D 7 

 

 والكواكب؟ما هو شكل الشمس   3
 

 4 
ماذا يطلق على المسار الثابت الذي يدور  

 فيه الكوكب حول الشمس؟ 

 A أسطواني     A   المسار 

 B   كروي    B  المدار 

 C  هرمي    C الخط الوهمي 

 D   عشوائي    D   الطريق المستقيم 
 

 الشمس؟لى  إما هو أقرب الكواكب  6  في مداره ثابتا ؟ بقاء الكوكبسبب  ما  5

 A حجم ال   A   زحل 

 B ضغط ال     B   الأرض 

 C  الجاذبية     C  عطارد 

 D تنافر  ال   D   المريخ 
 

 ؟ تقع بين كوكبي .......... الأرض 8  الشمس؟هو أبعد الكواكب عن  ما 7

 A   نبتون   A لمريخ وزحلا   

 B   الأرض   B  عطارد والزهرة 

 C  عطارد   C   نبتون وأورانوس 

 D   المريخ   D   الزهرة والمريخ 
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 .  اكمل الجمل التالية بما تراه مناسبا من الكلمات داخل الشكل-
 

 

 

 

، ع ن   أ بْع د   الك وْك بُ  كان   كُلَّما أ كْث ر    ......... ...... .. ......  حال ة   في كان   الشَّمْس     .............. ... ......  و 
 

احْتاج   ل  .......................... إ لى  و  ران هُ  ل يكُْم  وْل    د و  دارُهُ   يصُْب حُ و  الشَّمْس   ح   .   .... ............. .....  م 
 
د ي حْتاجُ   ياّ .... ......... ................ ......  إ لى  عُطار  ل   أ رْض  ة   ل يكُْم  د ة   د وْر  وْل   واح  ،  ح   الشَّمْس 
 
يًّا  ..........................................   إ لى نبتون ك وْك بُ  ي حْتاجُ  ب يْن ما   أ رْض 

 

   للشمس: اكتب كواكب النظام الشمس ي بالترتيب من الأقرب إلى الأبعد -

 

 

 

 

 

 

 

 يوما   60190        -     زمن أطول            -      يوما    88         -         أبرد
 

       ظلمة    - أصغر                -     ملايين الكيلو مترات          -        أكبر     
 المشتري  
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ب   - ة  الك واك  ظُ قائ م  : ألُاح   الآت ي ة 

 عُطارد، الزُهرة، الأرض، المريخ، المُشتري، زُحل، أورانوس، نبتون 

ل  الآتي  دْو  مْن  مجموعات في الج  ب  ض  نّف الك واك  نات  سطح ص  نْ مُك وّ  لاق ا م  نْها.  انْط   كُلّ  م 
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 الأقمار 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:
 

 ماذا يطلق على القمر؟  2  جميع الكواكب لها أقمار ما عدا .........   1

 A  عطارد والزهرة   A   نجم 

 B مشتري وزحل  ال   B   كوكب 

 C  ونبتون  أورانوس   C   تابع للكوكب 

 D رض والمريخ  الأ   D   تابع للقمر 
 

 ؟ المشتريكم عدد أقمار  3
 

 ؟ ا الكوكب الذي له قمرينم 4 

 A 30      A  نبتون   

 B 59      B مريخ  ال 

 C 19      C ورانوس ا 

 D 79      D زحل   
 

التي ساعدت على وجود  ن العوامل م 6  ؟ا الكوكب الذي عليه حياة م  5
 ؟ حياة على الأرض ...........

 A   زحل   A   ارتفاع الحرارة   

 B   الأرض   B غلاف الجويال 

 C   عطارد   C   الشكل الكروي 

 D   المريخ   D  صغر حجم الأرض 
 

تمنع الاشعاعات اسم الطبقة التي ما  7
المعلومات عن  ماذا يستخدم العلماء لجمع  8  ؟ الضارة عن الأرض

 ؟ الكواكب الأخرى
 A   طبقة النتروجين     A مراكب الفضاءتلسكوب والروبوت و ال 

 B   طبقة الأوزون   B عدسات والمراياال 

 C   الأكسجين   C كتشاف الذاتي  الا 

 D   ثاني أكسيد الكربون   D تخيل والتحليل ال   
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 صل بين القمر والكوكب الذي يدور حوله : -
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ن   الأ رْضُ  ت دورُ  ران   اتّ جاه   ع كْس   ، ....................... إ لى....................... م   ..... ........................ د و 

وْل   ط ّ   ح  يّ   خ  هْم   ..... .......................... .يسُ مّى ب ها  ي مُر   و 

ل   .................................... إ لى  الأ رْضُ  ت حْتاجُ  ة   ل تكُْم  د ة   د وْر  ها واح  ر  حْو  وْل  م   .ح 

ة   في ل لشَّمْس   المُقاب ل ةُ   الأ جْزاءُ  ت كونُ   ، .................................... ف ترْ 

ة  في ع نها الب عيد ةُ   الأ جْزاءُ  ب يْن ما ت كونُ    .  ................................  ف ترْ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ر             -         الشَّرْق            -        الغ رْب   حْو  ب          -    الم    السّاع ة ع قار 
 

     اللَّيْل                   - ساع ة   24                  -  النَّهار       
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 الظل في كل حالة من التالي : شكل حدد 

 
ة   الشَّمْس ت كونُ  نْد ماع  - ف ض  نْد   مُنْخ     الأفُقُ   ع 
 
   (............................................................................................................. ) 
 
نْد ما-  السَّماء    في أ عْلى  الشَّمْسُ  ت بْدو ع 
 (........................ ..................................................................................... ) 
 
 اذا كانت الشمس في اليسار . في أي جهة يكون الظل ؟-
 (........................ ..................................................................................... ) 
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 التالية   اتحدد الأوق

 

 متى يكون أقصر ظل ؟  -

- ............................................................................................................. ) 

 ظل ؟  متى يكون أطول  -

- ............................................................................................................. ) 

 صف السماء ؟ تمتى تكون الشمس في من -

- ............................................................................................................. ) 

 متى يختفي الظل ؟   -

- ............................................................................................................. ) 
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 :  اكمل العبارات التالية

رُ  ي دورُ  وْل    الق م  ض   ح  د ة   د وْرة   الأر   .ت قْريب ا  ................................ كُلَّ  واح 

قْدارُ  يت غ يَّرُ  ■ ن   المُشاه د   ................................ س طْح   م  ض   م   .الأر 

نُ  ■ ر   ش كْلُ  يقُ سَّم   أن   يمُْك  ن   المُشاه د    الق م  ل    ................................ إ لى الأ رْض   م  راح    م 

، ئيس ة   ................ ................تسُ مّى ر 

 اكتب أطوار القمر بالترتيب بداية من الهلال الأول 

1-                                         ................................              2-  ................................  

3-                                            ................................        4-   ................................  

5-                                                   ................................6- ................................  

7-                                                 ................................8- ................................  

 

ن   الشَّمال يَّةُ  الأ جْزاءُ  ت ت ل قّى - يَّة   النَّهار   في الك وْك ب   م  نْ  أ كْب ر   ك مّ  عَّة   م  ة ، الشَّمْس   أ ش  رار  الح   و 

ي كونُ                                                     ................................- ف صْل   ف صْلُ ال و 

تَّة   ب عْد  - ن   أ شْهُر   س  ك ة    م  ر  نْد ها  ،الأرض الح  هُ  ع   الشَّمال ي   القطُْبُ   ي تَّج 

، ع ن   ب عيد ا ي كونُ   الشَّمْس                                                     ................................- ف صْل   الف صْلُ  و 

 ما سبب حدوث الفصول الأربعة  -
 
-...... ..............................................................................................................................................                                                   
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 1النباتات اللازهرية 

 فيما يلي:السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة 
 

 ؟يأي النباتات الآتية نبات لا زهر  2  أي العبارات صحيحة عن النباتات اللازهرية؟  1

 A 
 الليمون   A   تكون أزهارا  

 B   بعضها ينتج الأبواغ وبعضها يكون
 البذور 

  B   الزيتون 

 C  ليس لديها سيقان وجذور حقيقة   C الصنوبر 

 D   لا تصنع غذائها بنفسها   D الباذنجان 

 

 أي النباتات اللازهرية تنتج البذور؟ 4  لماذا لا تعد الطحالب من النباتات؟  3

 A 
 الطحالب   A   لا تصنع الغذاء  

 B المتعددة  لوانها أ   B الصنوبريات 

 C  ي الماء
 الحزازيات  C   لأنها تعيش ف 

 D   ليس لديها تراكيب جذوع وأوراق
 وجذور.  

  D  السرخسيات 

 
 :  الثانيالسؤال  

 طريقة التكاثر ومثال عليها.   –قارن بين الصنوبريات والحزازيات من حيث انتاج الازهار 

 

 الحزازيات   الصنوبريات  وجه المقارنة 

   انتاج الازهار 

   طريقة التكاثر 

   مثال  
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: تأمل صورة ورقة النبات الآتية, ثم اجب عما يلي:  لث الثاالسؤال  

أي نوع من أنواع النباتات اللازهرية ينتمي إليها النبات؟ -1
ـالإجابة:  ـــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــ ــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــ ــــــــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ

ماذا تسمى الأجزاء الكروية الشكل المتواجدة أسفل ورقة الشجرة؟  -2
ــــالإجابة:  ــــــــــــــــــــــ ــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــ

؟اتأي المناطق أفضل لتواجد هذا النوع من النبات -3
ـــــــــــــالإجابة:  ــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــ ـــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــ ــــــــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ

اكمل خريطة المفاهيم التالية حول التكاثر اللاجنس ي في النباتات 
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الأشجار المتساقطة الأوراق والأشجار الدائمة الخضرة ما الفرق بين 
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

أي من العبارات الآتية تصح عن الأشجار  1
 المتساقطة الأوراق: 

ما سبب سقوط أوراق الأشجار المتساقطة 2
 الأوراق؟

A 
النهار طويل  Aتتساقط أوراقها كل سنتي   

B تتساقط أوراقها لاB الجو حار

Cأوراقها إبرية ورفيعةC هطول الأمهار

Dأوراقها عريضة ومسطحةD  النهار القصي

ما المناخ الملائم للأشجار المتساقطة 3
 الأوراق؟

ة؟  4 ما المناخ الملائم للأشجار الدائمة الخض 

Aالمناخات الجافةAالمناخات الجافة فقط

Bالمناخات المعتدلةBالمناخات الباردة فقط

Cالمناخات الباردةCالمناخات الاستوائية فقط

Dالمناخات الاستوائيةDفي جميع المناطق ماعدا القطبية

:  الثانيالسؤال  

قارن ب�ن الأشجار الدائمة ا��ټرة والأشجار ٭لمتساقطة الأوراق من حيث شكل الورقة وأامډن تواجدها و  
مٱلا ٿ.ليها

الأشجار المتساقطة الأوراق  الأشجار الدائمة الخضرة   وجه المقارنة  

شكل الورقة

أماكن تواجدها 

مثال  
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:لث الثاالسؤال  
أن تنمو بدولة قطر؟  مثل )اللبخ و الليمون ( المتساقطة الأوراقكيف يمكن للأشجار   -1

 ....................................................................................................

للأشجار المتساقطة الأوراق؟  مافائدة استخدام أنظمة الري  -2
 ..............................................................................................................

ضرة والأشجار متساقطة الأوراق؟ اكمل مخطط فن التالي للمقارنة بين الأشجار دائمة الخ  
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ما النباتات التي نزرعها من أجل الغذاء ؟ 
: السؤال   الإجابة الصحيحة فيما يلىي

الأول: اخي 

ي تؤكل في 1 أي أجزاء النباتات الت 
2نبات البطاطس؟ 

أي أجزاء النبات تؤكل من نبات 
 الكرفس؟ 

A الجذرA الاوراق

B الأوراقBالزهرة

C الساقC الجذر

DالزهرةD الساق

غي   أي الخصائص الآتية تعد      3
في تصنيف النباتات؟  دقيق

أي النباتات الآتية تؤكل جذوره؟  4

Aحسب وجود الزهرةA البطاطس

B حسب الاحتفاظ بالأوراق   B البصل

C
حسب الجزء الذي يؤكل

C
الفجل

D حسب اللونDالملوخية

ي السؤال الثا
: لماذا تؤكل أوراق الجرجي  ولا يؤكل بافي النبات ؟ ت 

 .............................................................................................................
................................................................................................. ............

 ........................................................................

ية غي  المعروفة؟ثالثالسؤال ال : لماذا لا يجب أكل النباتات الير
 .............................................................................................................
 .............................................................................................................

...................................... ........................................
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 : الرابعالسؤال 

صنف النباتات الآتية حسب الجزء الذي يؤكل منها : 

الفجل   –القرنبيط  –القمح  –الأرز  -الجزر –البطاطا  الحلوة  -البطاطس -السبانخ -البابايا

تقال-البقدونس –الملوخية  – وكلىي  -البصل -الكرفس -الير التفاح -دوار الشمس-الير

الثمار الأزهار  البذور الاوراق  السيقان  الجذور 

كيف يمكن تصنيف الفقاريات واللافقاريات
 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

ي1
ة ف  أي صفوف الفقاريات التالية توجد بكير

دولة قطر؟ 
2

مائيات نادرة الوجود في دولة   لماذا تعد الير
 قطر؟ 

A الثديياتA زيادة حرارة الجو

B الزواحفBسات ة المفي  لكير

CالأسماكCات ة البحي  لكير

DالطيورD ودة لزيادة الير
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أي المعلومات التالية غي  صحيحة عن  3
مفتاح التصنيف؟ 

أي الحيوانات التالية ليس لديه هيكل؟  4

A ي تكون الإجابة يتم طرح الأسئلة الت 
الفلامنجو A عنها ب )نعم( أو )كلا( 

Bيتم طرح أسئلة مختلفةBالسلحفاة

C لا يتم تحديد الكائن بشكل صحيحC الأرضدودة

D  يتم تصنيف الحيوانات باستخدام
قنديل البحرD أوجه الشبه والاختلاف بينها 

 :  الثانيالسؤال  

           الحيوانات التالية الى فقاريات ولافقارياتصنف 
شقائق النعمان  -العنكبوت ـــــــــــــ المحار  –الفراشة  -قنديل البحر  –قنفذ الصحراء  –الفلامنجو ــــــــــ الهامور 

 البحرية

اللافقاريات الفقاريات  
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: استخدم مفتاح التصنيف  لتحديد كل حيوان من الصندوق : الثالثالسؤال  

 

دودة الأرض  - الفلامنجو -قنديل البحر - حوت  

فقاري؟ هل الحيوان

هيكل هل لديه 
هيدروستاتيكي؟

هل يتكاثر بالولادة؟
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 ما أوجة الشبة والاختلاف بين الحيوانات الفقارية المختلفة  
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

ي لها هيكل عظمىي   1 ماذا تسمى الحيوانات الت 
؟  داخلىي

2

الى أي صف ينتمىي الحيوان الفقاري في 
 الصورة؟

A  الفقارياتAالطيور

BاللافقارياتB الزواحف

CالرخوياتCالثدييات

D ات الاسماكDالحسرر

ي تمتلكها الحيوانات 4؟ما وظيفة الهيكل العظمىي  3 ما التكيفات المناسبة الت 
ة ية الكبي   ؟ الير

A  يساعد على الحركةA عظامها طويلة

B الجسم دعمB ة عظامها قصي 

C ويحمىي الأعضاء   الشكليعطي
رقبتها طويلةC الداخلية

Dجميع ما سبقD ة عضلات صغي 

 :  الثانيالسؤال  

  الحيوانات التالية الى فقاريات ولافقارياتصنف 
القطة ـــــــــــــ الاخطبوط   –قنديل البحر   -الديدان -الافعى   –حوت ــــــــــ صقر 

الفقاريات اللافقاريات 
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 لث: الثاالسؤال  

اذكر المجموعات الرئيسة للفقاريات مع ذكر مثال؟

المجموعات 

مثال 
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نموذج اختبار تحصيلي 2023-2022
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نموذج اختبار تحصيلي 2023-2022
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